

В НАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 9-й

1323) Пятница, 13 марта 1953 г. Цена 15 коп.

Единство и сплоченность партии и народа

ть Иосифа Виссарионо-
сталина — тяжчайшая ут-
ра нашей партии, со-
всем народом и всего чело-
ва. Но под тяжестью
атмосферы утраты не сог-
лазная воля Коммуни-
стической партии, не поколебе-
нное единство и
решимость в борьбе
мунизм.

нь похорон И. В. Сталина
урном митинге в ре-
дакционных соратников
а — товарищей Г. М.
ова, Л. П. Берия и
Молотова с огромной
выразилась глубокая
и беспредельная лю-
дильонов к товарищу
у, отдавшему свою
делу освобождения ра-
класса и всех трудя-
от гнета и кабалы экс-
торов, делу избавления
чества от истребитель-
ства, делу борьбы за
ую и счастливую
на земле для трудово-

советский народ с ду-
м волнением внимал
руководителей Коммуни-
стической партии и Советско-
го правительства на траурном
е. У гроба своего му-
жда и учителя Комму-
нистической партии, весь со-
й народ торжественно
и о своей верности свя-
ую всепобеждающему
и Ленину—Сталину.

дающиеся нашего района,
все советские люди,
ась с великим вождем
ителем товарищем
Сталиным, выразили
клонную решимость еще
сплотить свои ряды
родной Коммунистиче-
ской партии, ее Централь-
ного Комитета и Советского прави-
ва, направить свои уси-
а успешное выполнение
сталинской пятилетки,
осуществление великой
ммы социалистического
сельства Горняки и
гели треста «Ленинград-
», коллективы газо-
ового завода, треста
нградгазстрой» и все
е коллективы предпри-
учреждений района по-
сь, что они будут не-
повышать производи-
ость труда, улучшать ка-
продукции, еще шире

Новые дома

ектив строительного ун-
на № 4 завершает в
дах Лучках строительст-
ух жилых домов. Сейчас
отделочные и сантехни-

развернут борьбу за техни-
ческий прогресс, внедрение
всего нового, передового. Они
мобилизуют свои творческие
силы, удвоят энергию в труде
для достижения великой цели.
Колхозники района полны ре-
шимости и дальше развивать
и укреплять общественное хо-
зяйство колхозов. Своей важ-
нейшей и ближайшей задачей
они считают мобилизацию сил
на образовательную подготовку
к весеннему севу, на успешное
завершение зимовки общес-
твенного скота.

Советские люди видят свою
священную обязанность в том,
чтобы и дальше всемерно и
неустанно укреплять великое
социалистическое государство
— оплот мира и безопасности
народов. Единодушным одо-
бренным встретил советский
народ Постановление Цент-
рального Комитета КПСС, Со-
вета Министров Союза ССР и
Президиума Верховного Совета
СССР о проведении чрезвы-
чайно важных мероприятий,
направленных на обеспечение
бесперебойного и правильного
руководства всей жизнью
страны. Советские люди видят
в этих решениях яркое выра-
жение полного единства и
сплоченности в руководстве
партией и государством.

Наша партия следует вели-
кому учению марксизма-
ленинизма, дающему партии
и народу непоколебимую силу,
умение прокладывать новые
пути в истории. Великий
Сталин воспитал и сплотил
вокруг себя когорту испытан-
ных в боях руководителей, ов-
ладевших ленинско-сталин-
ским мастерством руководст-
ва, на плечи которых пала
историческая ответственность
доставить до конца великое де-
ло, начатое Лениным и успеш-
но продолженное Сталиным.

Народы нашей страны твер-
до уверены в том, что Ком-
мунистическая партия и Со-
ветское правительство, следуя
заветам Ленина и Сталина,
приведут нашу страну к ком-
мунизму. У нас есть все не-
обходимое для построения
коммунистического общества.
В мире нет таких сил, кото-
рые могли бы остановить по-
ступательное движение совет-
ского общества к коммунизму!

ческие работы. По-стаханов-
ски трудятся бригады маля-
ров Н. Горохова и сантех-
ников Ф. Аносова.

ТРУДЯЩИЕСЯ СТРАНЫ ВЫРАЖАЮТ БЕЗГРАНИЧНОЕ ДОВЕРИЕ ПАРТИИ ЛЕНИНА — СТАЛИНА

Дела Сталина будут жить в веках!

Холодное мартовское утро.
Проспекты и улицы со скла-
ненными траурными флагами.
Близится час прощания с
вождем. В суровом молчании
останавливались ленинградцы
у репродукторов, желая быть
ближе к сердцу Родины — Мо-
скове, которая провожала 9 мар-
та в последний путь велико-
го учителя и друга Иосифа
Виссарионовича Сталина.

Десятки тысяч людей не-
движно застыли на овсянкой
словами Великого Октября
Дворцовой площади. В эти ми-
нуты ленинградцам хотелось
быть в тех местах, которые
связаны с пламенной деятель-
ностью Сталина. Близ Смоль-
ного, у Нарских ворот, на
Петроградской стороне стояли
люди с думой о великой жи-
зни вождя. Горячей любовью
любил он народ, жил и рабо-
тал для народа и народ от-
вечает своему учителю и
вождю той же горячей беспре-
дельной любовью.

Радио разносит над горо-
дом мужественный и твердый
голос Председателя Совета
Министров СССР и Секретаря

ЦК КПСС тов. Г. М. Маленко-
ва. Слова верного сталинско-
го ученика и соратника все-
лиют в сердца уверенность в
том, что нет таких сил, кото-
рые могли бы остановить по-
ступательное движение совет-
ского общества по пути к ком-
мунизму, в том, что бессмерт-
но дело Ленина—Сталина.

— Трудящиеся Советского
Союза видят и знают, что на-
ша могучая Родина идет к
новым успехам. У нас есть
все необходимое для построения
полного коммунистическо-
го общества, — эти слова тов.
Г. М. Маленкова переключают-
ся с мыслями и чувствами
всего советского народа. Они
идут в сердцах у всех ленинград-
цев. Велико наше горе. Но
бодр и неугасим дух совет-
ских людей, строителей ново-
го светлого мира, гениальным
зодчим которого был Иосиф
Виссарионович Сталин.

12 часов дня. Город замер.
Наступили минуты необычай-
ной тишины, которую прорвал
ли протяжные гудки заводов
и фабрик. Небо над Невой
выдрогнуло от прощального

салюта. Новые и новые зал-
пы потрясли воздух, словно
глухие тяжелые удары сер-
дца, охваченного скорбью.
Остановился транспорт на
улицах, остановились люди,
обнажив головы. Каждый был
мысленно на Красной площа-
ди, где под маршом мавзо-
лей соединились в бессмертии
два великих человека.

... Снова пришли в движе-
ние станки и машины. Заки-
пел труд на сборочных стен-
дах. Склонились над чертеж-
ными досками конструкторы.
Профессора поднялись на ка-
федры учебных заведений. Од-
на мысль владеет ленинград-
цами — работать еще дерзно-
веннее, с удвоенной энергией
— так, как учил товарищ
Сталин, так, как призывают
Центральный Комитет партии
и Советское правительство.
Еще теснее сомкнув ряды, не-
бывало сплоченные вокруг
партии Ленина—Сталина и ее
Центрального Комитета, ленин-
градцы продолжают борьбу за
полное торжество коммунизма
в нашей стране.

(ЛенТАСС)

На предприятиях Москвы

На предприятиях Москвы
тысячи агитаторов прова-
дят чутки речей товарищей
Г. М. Маленкова, Л. П. Берия
и В. М. Молотова, произне-
сенных на траурном митинге,
посвященном похоронам Иосифа
Виссарионовича Сталина.

Трудящиеся заявляют о
своем безграничном доверии
Центральному Комитету Ком-
мунистической партии и Со-
ветскому правительству о не-
преклонной решимости отдать
все силы на построение ком-
мунизма в нашей стране.

На московской тонко-сукон-

ной фабрике имени Петра
Алексеевича Качиха Шевырева
заявила:

— Выступления товарищей
Маленкова, Берия и Молотова
мобилизуют нас на борьбу за
построение коммунизма в на-
шей стране. Чтобы сделать
нашу любимую Родину еще
богаче и могущественнее, а
нашу жизнь радостнее и сча-
стливее, мы будем трудиться
так, как учил нас великий
Сталин.

Машинист паровозного депо
станции Москва—Сортировоч-
ная Московско-Рязанской же-

лезной дороги т. Игнатов, об-
ращаясь к товарищам, сказа-
л:

— Коммунистическая пар-
тия и Советское правительство
призвали нас внести свой вклад
в дело строительства комму-
низма. Мы клянемся работать
лучше, чтобы с честью выпол-
нить поставленные перед нами
задачи.

11 марта из очередной рей-
са возвратилась бригада ма-
шиниста т. Стрелка. Она про-
вела тяжеловесный поезд с
опережением графика и эконо-
мила более тысячи кило-
граммов топлива. (ТАСС)

Воля советских людей несокрушима

Горячий отклик в сердцах
трудящихся Узбекистана вы-
звали речи товарищей Г. М.
Маленкова, Л. П. Берия и
В. М. Молотова, произнесен-
ные на траурном митинге в
Москве.

Рабочие, служащие, ученые,
колхозники и механизаторы,
деятели литературы и искус-
ства республики дают клятву
безграничной преданности пар-
тии Ленина—Сталина, выра-
жают готовность отдать все
силы, всю энергию делу строи-
тельства коммунизма в нашей
стране.

— Сталина нет с нами, —
сказал на траурном митинге
коллектива экскаваторного за-
вода, мастер механо-сборочно-
го цеха т. Докукин. — Его
боевые соратники, верные уче-
ники поведут нас по сталин-
скому пути вперед, к сияю-
щим вершинам коммунизма.
Весь советский народ еще
теснее сплотится вокруг Ком-
мунистической партии и Со-
ветского правительства.

Многолюден был траурный
митинг в колхозе имени
Сталина Янги-Юльского райо-
на, Ташкентской области. Вы-

ступивший на нем мастер вы-
соких урожаев хлопка Риза
Насыров заявил:

— Под великим знаменем
партии Ленина—Сталина мы
строим счастливую жизнь,
крепим могущество советского
колхозного строя, творцом ко-
торого является товарищ
Сталин. Хлопководы приложат
все силы к тому, чтобы быст-
рее осуществить гениальный
план развития хлопководства,
начертанный великим вождем.

(ТАСС)

Демонстрация кинофильмов, посвященных В. И. Ленину и И. В. Сталину

В кинотеатрах, Дворцах
культуры и клубах Киева де-
монстрируются кинофильмы,
посвященные В. И. Ленину и
И. В. Сталину.

С глубоким волнением тру-
дящиеся смотрят кинокартины
«Человек с ружьем», «Клят-
ва», «Незабываемый 1919 год»,
«Оборона Царицына» и дру-

гие. Эти фильмы демонстри-
руются в тысячах кинотеатров
городов и сел Украины.

(ТАСС)

К новым подвигам в труде во имя коммунизма

Выполним заветы любимого вождя

9-го марта столица нашей любимой и могучей Родины — Москва, весь советский народ и все трудящиеся земного шара провожали в последний путь величайшего полководца всех времен и народов, родного и любимого вождя и учителя товарища П. В. Сталина.

Вместе со всеми трудящимися нашей Советской страны строители треста «Ленинградгазстрой» с огромной скорбью переживают эти тяжелые дни. Все наши думы и взоры обращены к Москве, где над входом в Мавзолей, у древних Кремлевских стен, начертаны два бесконечно дорогих и бессмертных имени:

ЛЕНИН
СТАЛИН

С неутолимой болью в сердце мы слушали по радио выступления руководителей партии и Советского правительства товарищей Г. М. Маленкова, Л. П. Берия и В. М. Молотова на траурном митинге в Москве. Не в силах сдерживать слез. Вместе со всеми трудящимися мы поклялись еще теснее сплотиться вокруг родной Коммунистической партии и Советского правительства, еще лучше работать и любить свою дорогую Отчизну так, как любил ее наш великий вождь товарищ Сталин.

Мне, бывшему воспитаннику школы фабрично-заводского обучения, никогда не забыть очеcкую заботу товарища П. В. Сталина о нас, молоде-

жи. Я знаю, что под мудрым руководством любимого вождя были созданы школы трудовых резервов. Мы повседневно окружены вниманием и заботой со стороны партии и правительства.

И в ответ на это теплое внимание бригада плотников, которой я руковожу, изо дня в день перевыполняет нормы выработки. Комсомольцы Василий Есин, Михаил Парамонов, плотники Иван Буклов, Николай Михайлов и другие повседневно умножают трудовые успехи. Они выполняют свои задания от 150 до 190 процентов.

С начала текущего года мы сэкономили 1400 погонных метров деревянных реек, значительное количество гвоздей и деревянных брусков.

Подсчитав свои возможности, плотники нашей бригады решили выполнить годовой план к 36-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. На призыв родной Коммунистической партии мы, строители, еще лучше будем трудиться каждый на своем посту. Мы твердо верим, что заветы великого вождя будут выполнены нашим народом полностью. Построение коммунистического общества будет лучшим памятником товарищу П. В. Сталину.

А. Дубинец.

Бригадир плотников 1-го строительного участка треста «Ленинградгазстрой».

Буду работать еще лучше

Большой горе постигло наш советский народ. Смерть отняла у нас горячо любимого, мудро вождя и учителя, отца и друга всех трудящихся родного товарища Сталина. Велика наша утрата. Но каждый из нас знает, что имя Сталина бессмертно. Оно вечно будет жить в наших сердцах.

Горе не сломило нашей воли к победе. В эти скорбные для Родины дни все советские труженики дают слово еще теснее сплотиться вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, повысить свою политическую бдительность, еще упорнее и настойчивее трудиться.

Лучшим памятником нашему дорогому и любимому вождю Иосифу Виссарионовичу Сталину будет наш самоотвер-

женный труд на благо Родины. Свое февральское задание я выполнил на 120 процентов. Сейчас беру на себя новое обязательство — систематически перевыполнять нормы выработки в полтора раза.

Выступления товарищей Г. М. Маленкова, Л. П. Берия и В. М. Молотова на похоронах П. В. Сталина вселяют в нас твердую веру в то, что сталинские идеи будут претворены в жизнь. Мы, советские люди, не пожалеем своей силы и энергии, чтобы добиться скорейшего построения коммунизма в нашей стране, путь к которому указал нам великий гений человечества — Иосиф Виссарионович Сталин.

В. Шувалов,

слесарь завода сланцевольного кирпича.

К Л Я Т В А

Скорбные дни настали...
Прощальный гремит салют —
Это, товарищ Сталин,
Всем клятву борцы дают.

Клянемся, подняв знамена,
Пути проложив в века,
Партии многомиллионной,
Сталинскому ЦК,

Быть бдительней, строже, зорче
На вахте грядущих дней.
Ушел наш Великий Кормчий —
Сплотимся ж еще тесней.
Мы смотрим вперед, далеко,
Мы сил не щадим в трудах,
Храня, как зеницу ока,
Единство в своих рядах.

Виссарион САЯНОВ.

Сталин в наших сердцах и делах

Мы, колхозники сельхозартели имени Ильича, в эти тяжелые дни поклялись у гроба великого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина еще лучше трудиться на колхозных полях, обеспечить в этом году получение высокого урожая, перевыполнить план роста общественно-животноводства и его продуктивности.

Сейчас, когда наступает весна, долг колхозников — успешно встретить весенний сев. В настоящее время мы уже находимся накануне завершения всех подготовительных работ. Сельхозинвентарь отремонтирован полностью. Семена очищены и просушены.

Прислушав по радио выступления Г. М. Маленкова, Л. П. Берия, В. М. Молотова на траурном митинге в день похорон товарища П. В. Сталина, прозвучавшие по всей стране, как боевые призывы к дальнейшему победоносному движению к коммунизму, мы поклялись неустанно умножать общественное богатство колхоза. Это будет наилучшим выражением нашей безграничной преданности партии Ленина — Сталина и ее Центральному Комитету.

П. Дроздин,

бригадир-полевод сельхозартели имени Ильича.

Сдержим свое слово

Мы, колхозники, в эти скорбные дни еще теснее сплотились вокруг Коммунистической партии и Советского правительства. Мы верим в то, что зная Ленина — Сталина несут верные ученики и боевые соратники товарища П. В. Сталина вперед к коммунизму. Эта могучая вера, вера в торжество сталинских идей прибавляет мне сил и поднимает на новые трудовые дела.

В эти тяжелые дни я, рядовой колхозник-кладовщик, многое пересмотрел в своей работе и повысил ответственность за порученное мне дело. На дворе уже март, не за горами и страдная пора весенне-полевых работ. Хорошие семена — одно из условий высокого урожая. Поэтому я предпринимаю все меры к тому, чтобы семенные фонды содержать образцово, в полной сохранности.

Все семенное зерно у нас просушено. Но чтобы не допустить порчи, я в течение суток 3—4 раза перелопачиваю его и строго слежу за состоянием температуры зерна.

На траурном митинге колхозников я принял на себя обязательство сохранить семенные материалы при отличном их качестве. С честью сдержу свое слово.

А. Шугов,

кладовщик сельхозартели имени Калинин.

Обязательство горняков

Скорбная весть о смерти самого близкого и дорогого учителя и вождя советского народа товарища П. В. Сталина тяжелой болью отозвалась в сердцах горняков шахты № 2. На многолюдном траурном митинге сотни шахтеров выразили свою беспредельную любовь и преданность Центральному Комитету Коммунистической партии и Советскому правительству.

Выступая на митинге, товарищ-стахановец Петр Сироткин сказал:

— Тяжелую утрату переживает советский народ. Умер родной и любимый отец советских горняков товарищ Сталин. Мы еще теснее сплотимся вокруг нашей родной Коммунистической партии и проявим еще большую бдительность и будем все время повышать производительность своего труда. Я беру на себя социалистическое обязательство добиться выполнения производственного задания не

ниже 280 процентов с отличным качеством работы.

Это слово стахановца расходится с делом. Сейчас он ежедневно выполняет менее трех норм в смену.

Откатчица Елена Гусева, бригадир навалотбойщиков Михаил Карпов, горный мастер Дмитрий Софронюк, комсомолец Нина Волкова и другие горняки, выступая на траурном митинге, дали слово неустанно бороться за досрочное выполнение пятилетнего плана, за увеличение добычи сланца, за его отличное качество.

Горняки шахты № 2, теснее сплотившись вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии и Советского правительства, сплоченно приняли социалистическое обязательство: закончить годовой план добычи сланца и проходки горных работ к 5 декабря — Дню Сталинской Конституции.

Ответ энергетиков на призыв партии

Вместе со всем советским народом, прощаясь с горячо любимым вождем, рабочие, инженерно-технические работники и служащие центральной электростанции давали твердую, нерушимую клятву неуклонно идти за Коммунистической партией, самоотверженно выполнять сталинские заветы.

Выступая на траурном митинге, стахановка котельного цеха Е. Кузнецова сказала:

— Великой скорбью переполнены наши сердца. В эти тяжелые дни мы еще теснее сплотим свои ряды вокруг нашей Коммунистической партии и Советского правительства, умножим свои трудовые усилия во имя победы коммунизма.

Слово берет старшая лаборантка В. Прорубникова.

— Перестало биться сердце, — говорит она, — самого дорогого, самого любимого вождя, учителя и друга всех советских людей, всего прогрессивного человечества, борца за мир во всем мире — Иосифа Виссарионовича Сталина. Тяжела для нас эта утрата, но она не сломит нас. Мы еще теснее сплотимся вокруг Ленинско-Сталинского Центрального Комитета партии и Советского правительства. Пусть враги мира знают, что советский народ, вооруженный сталинскими идеями, непобедим. Наша память о великом вожде — это стахановский труд на благо Родины.

От имени молодежи выступил помощник машиниста турбины М. Степанов. Он заверил собравшихся, что комсомольцы и молодежь центральной электростанции не пожалеют сил в борьбе за торжество коммунизма.

— Коммунизм — наша цель, — говорит т. Степанов, — дорогу к которой указал нам великий вождь Сталин. Имя этой великой цели мы должны работать еще прощательнее и путем строгой экономии добиваться снижения себестоимости нашей продукции — электроэнергии.

Стремясь достойно ответить на решение Коммунистической партии и Советского правительства, коллектив центральной электростанции принял на траурном митинге новые повышенные социалистические обязательства: годовой план выработки электроэнергии полностью на 120 процентов, сэкономить 3500 тонн топлива, снизить себестоимость дать 200 тысяч рублей сверхплановой прибыли, сэкономить расход электроэнергии на собственные нужды на 5 процентов и сократить сроки простоя в капитальном ремонте основного и вспомогательного оборудования на 10 процентов к плану.

Сейчас коллектив электростанции с честью выполняет взятые на себя обязательства. Образцы самоотверженного труда показывает коллектив турбинного цеха, руководимый т. Степановым. Машинист турбины т. Попкова, старший машинист т. Степанов и лаборантка т. Степанова, применяя передовые методы труда, значительно перевыполняют нормы выработки.

По-стахановски трудятся эти дни рабочие электростанции т. Зверев, Тимофеев, Шакин, бригада обмуровщиков т. Братолобува, бригады слесарей т. Чистяков, Бравоподачи тт. Чистяков, Бравоподачи, чочегары тт. Хомов, Веселова и другие.

ВЕЛИКИЙ ОСНОВОПОЛОЖНИК НАУЧНОГО КОММУНИЗМА

(К 70-летию со дня смерти Карла Маркса)

горни мировой науки и в истории борьбы класса за светлое будущее человечества немеркнущим сияет имя Маркса, великого учителя друга трудящихся. Являлся создателем сажающей из всех наук — об обществе. До Маркса мысль была не в состоянии познать законы общего развития, законы и оставить их на обществу.

но благородная разработка передово научно мысли могла быть под влиянием великому ученому. гениальным ученым, и теоретиком и вождем арата был Карл Маркс. Маркс родился 5 мая 1818 г. в Германии, в городе Триере. Еще на школьной у Маркса зародилась любовь к рабству и угнетенная любовь к классу. Целью своей он избрал служение обществу, что для него было прежде всего служением пролетариату.

844 году в Париже произошло сближение Маркса с Энгельсом. В 1845 г. за революционную деятельность был выслан из Парижа и переехал в Брюссель, в 1847 г. вместе с Энгельсом основал «Союз коммунистов». По инициативе Маркса и Энгельса был создан «Манифест Коммунистической Партии», вышедший в свет в феврале 1848 года.

Этот классический документ, представляющий по своему значению товарища Сталина, «Манифест Коммунистической Партии», с Энгельсом дали впервую очередь научное значение теории классовой борьбы и всемирно-исторической роли пролетариата, творческого, коммунистического государства.

Во время революционных событий 1848—1849 гг. Маркс принимал активное участие в организации рабочих масс. После поражения революции Маркс переезжает в Лондон и с кипучей энергией работает над созданием своего главного научного труда — «Капитал». В. И. Ленин называл «Капитал» величайшим политико-экономическим произведением нашего века.

Маркс положил много труда для создания «Международного товарищества рабочих» — I Интернационала, для выработки единой тактики пролетарской борьбы. Он был центром притяжения всех революционных сил мира.

С огромным вниманием Маркс следил за развитием русского освободительного движения, за развитием русской демократической научной мысли. С этой целью он специально изучил русский язык. Он высоко ценил великих русских революционных демократов Чернышевского и Добролюбова.

Изгнания, которым Маркс подвергался со стороны реакционных правительств, острая материальная нужда, преследования его на протяжении всей жизни, ожесточенная борьба с врагами пролетариата, напряженнейшая научная работа — все это истощало силы Маркса, и 14 марта 1883 г. прекратилась жизнь гениальнейшего из гениальных людей.

Учение Маркса произвело настоящую революцию в философии, в политической экономии, в исторической науке. Созданная Марксом революционная теория явилась мощным оружием пролетариата в борьбе против капиталистического рабства.

Маркс доказал неизбежную гибель капиталистического строя и неизбежность победы нового строя — коммунизма. Маркс выдвинул идею диктатуры пролетариата как орудия революционного превращения капитализма в социализм.

Учение о диктатуре пролетариата — основное и главное в марксизме.

Маркс и Энгельс учили, что пролетариат может и должен собрать вокруг себя крестьянство и другие бедошлые слои населения и повести их на штурм капитализма. Только в союзе с рабочим классом крестьянство может избавиться от нищеты и разорения.

Марксизм — живое, непрерывно развивающееся учение, подтверждаемое самой жизнью. Это — наука о законах развития природы и общества, наука о революции угнетенных и эксплуатируемых масс, наука о победе социализма во всех странах, наука о строителе коммунистического общества.

После смерти Маркса и Энгельса великие трудящиеся Ленин и Сталин в непримиримой борьбе с оппортунистами отстаивали великое учение Маркса, творчески обогащали его новым опытом, новыми выводами. Ленинизм является высшим достижением русской и мировой науки и культуры.

Основные принципы марксизма-ленинизма превращены в жизнь советским народом под руководством партии Ленина — Сталина. Социалистический строй, необходимость которого научно доказал Маркс, является теперь живой исторической реальностью. Всемирно-исторические победы СССР, победа китайской революции, успехи стран народной демократии доказали на практике жизнеспособность и непререкаемую силу марксистско-ленинского учения.

К великой цели, поставленной и научно обоснованной Марксом, — коммунизму движется современная история. На этом историческом пути человечества светит немеркнущей путеводной звездой всепобеждающее знамя Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

Р. Лавров.

Не упускать сроков парникового сева!

Подвозят биотопливо

Весна постепенно входит в свои права. Колхозники артели «Путь к коммунизму» в текущем году решили вырастить высокий урожай овощных культур. Сейчас к этому идет деятельная подготовка.

Члены сельхозартела А. Строгина, Е. Журавлева, Т. Роом очистили парники от снега и ко многим из них подвезли землю и биотопливо. Эти работы продолжаются.

Роят новые котлованы

Колхозники сельхозартела имени Ильича усилили темпы по подготовке парникового хозяйства. Они полностью очистили прошлогодние парники, изготовили рамы и сплели достаточное количество соломенных мат.

будет значительно расширена, колхозники организовали массовый воскресник по рытью новых парников. К имеющимся старым парникам прибавилось 40 раммест новых, все они опалублены.

Колхозники Н. Закутаева, Г. Майков, П. Шеляпин заготавливают для парников биотопливо.

Нет порядка

в парниковом хозяйстве

Незаметно прошел февраль. Вот уже и половина марта, а в сельхозартеле «Обновленная земля» еще не думают о парниковом севе. Здесь очень медленно идет подготовка парникового хозяйства. Из 740 раммест очищено от снега и прошлогодней земли лишь немногим более 200 раммест. Изготовлено 270 рам, а биотопливо совершенно не заготовлено.

боты по наведению порядка в парниковом хозяйстве. Самоустроилась от своих обязанностей и участковый агроном т. Васильева. Она все еще выжидает «подходящего времени» и не занимается организацией работ по набивке парников.

Время больше не ждет. С 15 марта повсеместно должны начаться парниковый сев. В оставшиеся дни руководители колхозов и участковые агроспециалисты должны предпринять все необходимое к тому, чтобы не допустить ни малейшего опоздания с началом парникового сева.

М. Алексеев.

Сводка

о ходе сельскохозяйственных работ по колхозам Сланцевского района на 10 марта 1953 г. (в процентах к плану)

Занимаемое место	Наименование колхозов	Очищено парников	Набито парников	Вывезено навоза	Вывезено минеральных удобрений
1	Им. Ильича	100	10	28,2	3
2	Им. 17-го Партсъезда	100	—	27,6	18,2
3	«Путь к коммунизму»	100	—	16,7	46,7
4	«Родина»	75	—	11,7	87,2
5	Им. Ленина	74	—	5,3	53,8
6	Им. Каюнина	60	—	13,5	37,6
7	«Бровевик»	50	—	11,1	78,6
8	«Обновленная земля»	41	—	11,4	72
9	«Май»	40	—	19,6	88,2
10	«Восход»	26	5,6	4,7	36,3
11	«Шахтер»	15	—	7,9	49,7
Итого:		47	1,1	11,8	56

Подготовка парникового хозяйства к весеннему севу и вывозка удобрений в колхозах района проходит крайне неудовлетворительно. В колхозах «Шахтер», «Восход», «Май», «Обновленная земля» очищено старых котлованов от перегноя и земли меньше чем на 50 процентов. Руководители колхозов и участковые агрономы не развернули работ по подготовке парникового хозяйства к севу. С 15 марта колхозы района должны приступить к севу ранних рассадных культур овощей. Однако к набивке парников в районе приступили только два колхоза — «Восход» и имени Ильича. План вывозки навоза по району выполнен всего лишь на 11,8 процента. Особенно отстали с вывозкой удобрений колхозы имени

Ленина, «Восход» и «Шахтер». Срывает это важнейшее мероприятие и Руленская МТС.

Явно неудовлетворительно проходит и вывозка минеральных удобрений со складов сельхозснабжения. До начала весеннего сева остается мало времени. Руководителям МТС, колхозов и специалистам сельского хозяйства необходимо принять самые решительные меры к усилению темпов завершения подготовки к севу. Нужно с 15 марта в каждом колхозе развернуть в парниках сев ранней капусты, кроме этого обеспечить бесперебойную вывозку навоза и минеральных удобрений с таким расчетом, чтобы к 15 апреля план вывозки удобрений был полностью выполнен.

Этапы большого пути

В Ленинградском филиале Центрального музея В. И. Ленина

прерывен поток людей, идущих в эти дни через Ленинградского филиала Центрального музея В. И. Ленина, каждый документ которого, каждая картина повествуют о ком содружестве гениев В. И. Ленина и Сталина. Кажется до наших подробностей из жизни Иосифа Виссарионовича Сталина, кажется слышишь ее всю — от домка в где родился вождь, до последних дней марта 1953. Вот почему хочется вновь перечитать страницы великой книги рассказывающей об этапах большого жизненного пути нашего мудрого вождя, другом, наставнике, о жизни, до конца отой служению советскому делу и всему прогрессивному человечеству. Коды из музея, ленинградцы составляют в книге запи-

сей слова, идущие от самого сердца. «В день всенародного траура мы были в Ленинградском филиале Центрального музея В. И. Ленина. Еще глубже осознали мы тяжесть утраты, которую понесли наша партия, наш народ. Мы будем жить и бороться, как жили и боролись В. И. Ленин и И. В. Сталин, еще теснее сплотимся вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, будем еще на стойчивее бороться за построение коммунизма в нашей стране».

«В этот тяжелый день каждого советского человека день, — оставила запись группа учащихся школ Ленинского района, — мы пришли сюда слыть своими мыслями, чувствами, всем своим существом с жизнью, делами наших великих бессмертных вождей В. И. Ленина и И. В. Сталина. Поэтому мы не могли не со-

браться сегодня вместе и не провести хотя бы несколько часов в этом музее, так приближающем нас к жизни наших вождей, нашего дорогого отца и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина. Сегодняшний день и часы, проведенные в музее, на всю жизнь останутся в нашей памяти, поднимут наши силы, помогут в работе и на жизненном пути, указанном нам великим нашим учителем Иосифом Виссарионовичем Сталиным».

Как клятва звучат слова, написанные группой курсантов: «Мы обещаем партии, Родине, народу еще теснее сплотиться вокруг Центрального Комитета, повышать бдительность, глубоко овладеть бессмертным учением Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, зорко стоять на страже нашей Родины».

(ЛенТАСС)

Народы мира клянутся продолжать дело великого Сталина

Укреплять великую советско-китайскую дружбу

ПЕКИН. (ТАСС). Центральные газеты опубликовали сообщения о похоронах товарища И. В. Сталина, выступления товарищей Г. М. Маленкова, Л. П. Берия и В. М. Молотова на траурном митинге в Москве на Красной площади.

ПЕКИН. (ТАСС) 9 марта, в день похорон великого Сталина, по всему Китаю состоялись траурные митинги. Как сообщает газета «Женьминьжибао», на траурном митинге в Тяньцзине присутствовало 40 тысяч человек, в Мукдене — около 120 тысяч человек, в Ухани — 200 тысяч человек, в Кантоне — 460 тысяч человек, в Сяани — более 300 тысяч человек, в Дихуа — более 100 тысяч человек, в Харбине — около 400 тысяч человек. В Шанхае в траурном митинге участвовало 200 тысяч человек.

В эти скорбные дни со всех концов страны поступают сообщения о торжественных клят-

вах рабочих и крестьян, всех трудящихся Китая еще сильнее крепить нерушимую дружбу великих народов Китая и Советского Союза, еще шире осваивать и внедрять советский опыт, еще теснее спланивать свои ряды вокруг Коммунистической партии Китая и Председателя Мао Цзэ-дуна в борьбе против империалистической агрессии, за дело мира, в борьбе за строительство нового Китая.

ПЕКИН. (ТАСС). В дни всенародной скорби о великом вожде и учителе трудящихся всего мира, лучшим другом китайского народа И. В. Сталине в Пекине наблюдается большой спрос на его произведения.

Как сообщила 9 марта газета «Бэйцзиньжибао», в целях удовлетворения возросшего спроса на гениальные труды товарища Сталина в Пекине был дополнительно открыт ряд книжных киосков.

ИТАЛИЯ

РИМ. (ТАСС). Трудящиеся Италии по призыву Всеобщей итальянской конфедерации труда прекратили 9 марта на 20 минут работу в момент похорон вождя трудящихся всего мира великого Сталина. Работа была прекращена на всех фабриках и заводах, на всех сельскохозяйственных предприятиях, в учреждениях, на транспорте. Состоялись митинги, посвященные памяти И. В. Сталина.

В Риме состоялся траурный митинг. С речью, посвященной светлой памяти великого Сталина, выступил заместитель генерального секретаря Итальянской компартии Луид-

жи Лонго.

Свыше 40 тысяч жителей Рима и его окрестностей посетили советское посольство, чтобы выразить свое соболезнование советскому народу в связи с кончиной И. В. Сталина.

В посольство продолжает поступать множество телеграмм, писем и посланий, выражающих соболезнование в связи с кончиной великого Сталина.

Группа крестьян Римской провинции пишет: «Товарищ Сталин будет вечно жить в наших сердцах, и его труды будут руководством для трудящихся нашей страны в их борьбе за мир и освобождение человечества».

Клятва албанского народа

ТИРАНА. (ТАСС). Вместе с советским народом албанский народ провожал в последний путь своего друга и защитника, гениального учителя, вождя трудящихся всего мира И. В. Сталина.

В столице Албании — Тиране, в Корче, Шкодере, Дурресе, Гьирокастере и других городах проходили траурные митинги трудящихся.

Все трудящиеся Албании слушали по радио клятву своего вождя Энвера Ходжа товарищу Сталину, произнесенную им на траурном митинге в Тиране. На траурных митингах, проходивших в городах около монументов И. В. Сталина, на

собраниях в рабочих центрах, в селах тысячи рабочих, крестьян, служащих, мужчин и женщин слушали слова клятвы, преклонив колени в знак глубокой скорби и уважения к великому Сталину. Албанский народ дал клятву до конца быть преданным бессмертному делу Ленина — Сталина и славному Советскому Союзу, бороться за социализм, еще теснее сплотиться вокруг Албанской партии труда, высоко держа знамя пролетарского интернационализма и укреплять дружбу с Советским Союзом, со всеми народами, борющимися за мир, демократию и социализм.

ФРАНЦИЯ

ПАРИЖ. (ТАСС). Французский народ глубоко скорбит по поводу кончины вождя трудящихся всего мира И. В. Сталина.

Газета «Юманите» сообщает о многочисленных траурных митингах и собраниях трудящихся Франции, посвященных памяти великого Сталина.

Решением муниципального совета парижского пригорода Сен-Дени одна из улиц пригорода переименовывается в улицу Иосифа Сталина. Одна из улиц парижского пригорода Роменвилль переименована в «улицу Сталина».

Послание в адрес Антифашистского комитета советской молодежи направил Союз республиканской молодежи Франции.

«В эти часы скорби советских народов и советской молодежи, которую Сталин сделал самой счастливой моло-

дежь мира, скорби, которую разделяют народы и молодежь всего земного шара, говорится в послании, мы заверяем вас в нашей нерушимой дружбе и солидарности...»

Союз республиканской молодежи Франции вновь подтверждает торжественную клятву, данную Морисом Торезом от имени французского народа: «Французский народ не будет, никогда не будет воевать против Советского Союза».

ПАРИЖ. (ТАСС). 9 марта вечером вышел специальный выпуск газеты «Юманите», посвященный памяти товарища И. В. Сталина. Опубликован отчет о похоронах И. В. Сталина и тексты речей товарища Г. М. Маленкова, Л. П. Берия и В. М. Молотова под общим заголовком — «Маленков: наша самая священная задача — продолжать дело Сталина».



В Татарии широко известно имя ткачихи Казанского лькобината, лауреата Сталинской премии депутата Верховного Совета СССР Н. И. Лаврентьевой. За последние три года она обучила стахановским методам работы более двухсот молодых текстильщиц. Н. И. Лаврентьева в минувшем году посетила Венгерскую Народную Республику, где передавала свой опыт работы венгерским текстильщицам. Значительная ткачиха была делегатом XIX съезда КПСС.

На снимке: Н. И. Лаврентьева со своей дочерью Валентиной своей дома.

Фото В. Мясникова. Прессклише ТАСС.

Лекции для родителей

Учителя Сланцевской средней школы № 1 проводят цикл лекций для родителей учащихся. До конца учебного года будут проведены лекции на темы: «Нравственное воспитание детей в семье», «Формы родительского примера в воспитании детей», «О развитии школьника в период подготовки к экзаменам», «Дружба и товарищество среди детей».

Школа привлекает к подготовке и чтению лекций самих родителей, а также и учащихся.

Первая лекция состоится субботу, 14 марта. Начало в 19 часов.

Сионизм — агентура американского империализма

Сионизм — реакционное, буржуазно-националистическое еврейское движение, состоящее на службе американских империалистов.

Сионисты проповедуют реакционную идею «еврейской общности», согласно которой все евреи, вне зависимости от их классовой и национальной принадлежности, имеют якобы единые, общие интересы. Эта буржуазно-националистическая теория имеет своей целью одурачить массы трудящихся евреев, отвлечь их от общей классовой борьбы рабочего класса против капиталистов, за социалистическую революцию. В качестве своей цели сионисты объявляют создание в Палестине буржуазного еврейского государства.

Великий Ленин беспощадно разоблачал реакционную сущность сионизма и его пропо-

ведников в рядах русской социал-демократии — бундовцев. Ленин указывал, что «идея еврейской «национальности» носит явно реакционный характер не только у последовательных сторонников ее (сионистов), но и у тех, кто пытается совместить ее с идеями социал-демократии (бундовцы)» (Соч., т. 7, стр. 84—85).

Сионисты — злейшие враги трудящихся, враги мира, демократии и социализма. Во главе сионистского движения стоят крупные еврейские банкиры, промышленники, торговцы. Так, например, заправками международной сионистской организации «Джойнт», созданной американской разведкой для шпионской работы, являются такие крупные американские миллиардеры, как Лимэн, Рокфеллер, Форд и

другие ярые враги коммунизма.

В 1947 году в Вашингтоне состоялось совещание бывшего американского президента Трумэна и бывшего государственного секретаря Ачесона с лидерами сионистского движения — Бен-Гурионом, Шаретом, Моргентау. На этом совещании Трумэн и Ачесон потребовали от лидеров сионизма усилить диверсионную работу в странах народной демократии, обещая со своей стороны поддержать планы еврейских буржуазных националистов в Палестине.

Разбросанные по всему свету, сионистские организации под флагом «благотворительности» ведут активную шпионскую и подпольную деятельность по заданию американской разведки. Один из соучастников преступной банды американского агента Райка, ставившей своей целью свергнуть народно-демократический режим в Венгрии, ев-

рейский буржуазный националист Тибор Сеньи заявил на суде: «Мне известно и я хорошо понял это, находясь в Швейцарии, что в целом сионистское движение поддерживает очень тесные связи с американской разведкой».

Сионистские организации поставляют американской разведке кадры шпионов, диверсантов, убийц. Это со всей очевидностью доказано на процессах Райка в Венгрии, Сланского в Чехословакии. Сионисты развернули кампанию бешеной клеветы против Советского Союза и стран народной демократии. Представители государства Израиль послушно поддерживают агрессивную политику американских империалистов, направленную на развязывание третьей мировой войны.

Сионистские бандиты, вдохновляемые правительством государства Израиль, совершили наглое нападение на советскую миссию в столице Из-

раиля Тель-Авиве, бросив здание миссии бомбу.

Эти и другие многочисленные факты убедительно свидетельствуют о том, что сионистские организации являются агентурой американских агрессоров.

Разоблачение в нашей стране группы врачей-убийц, связанных с еврейской буржуазно-националистической организацией «Джойнт», показывает, что агентура сионистов пытается действовать и на советской земле. Это обязательная революционная дилемма: покончить с политическим воздействием в своих разоблачительных и пресекающих действиях агентуры американских империалистов под какой бы маской она ни скрывалась.

В. Надеждин

Редактор И. АШМАНОВ